
 

第２回定例会９月議会審議結果報告のこと 

 

 ⑴ 原案どおり可決確定した議案（１４件） 

議案第７２号  明石市市税条例の一部を改正する条例制定のこと   ９月３０日決定 

〃 第７３号  明石市手数料徴収条例の一部を改正する条例制定      〃 

のこと 

〃 第７４号  明石市戸籍・住民票関係手数料徴収条例の一部を      〃 

改正する条例制定のこと 

〃 第７５号  明石市印鑑条例の一部を改正する条例制定のこと      〃 

〃 第７６号  令和２年度明石市一般会計補正予算（第６号）       〃 

〃 第７７号  令和２年度明石市国民健康保険事業特別会計補正      〃 

予算（第１号） 

〃 第７８号  市有土地処分のこと                   〃 

〃 第７９号  指定管理者の指定に係る議決事項一部変更のこと      〃 

〃 第８０号  指定管理者の指定に係る議決事項一部変更のこと      〃 

〃 第８１号  指定管理者の指定に係る議決事項一部変更のこと      〃 

〃 第８２号  市道路線認定のこと                   〃 

〃 第９６号  令和２年度明石市一般会計補正予算（第７号）       〃 

議員提出議案第３号  新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財   ９月３０日決定 

議員提出議案第３号  政の急激な悪化に対し地方税財源の確保を求め 

議員提出議案第３号  る意見書提出のこと 

議員議〃   第４号  地方自治体のデジタル化の着実な推進を求める      〃 

議員議〃   第４号  意見書提出のこと 

 

 ⑵ 原案どおり認定することに決定した議案（１３件） 

議案第８３号   

〃 第９３号   

〃 第９４号  令和元年度明石市水道事業会計決算             〃 

〃 第９５号  令和元年度明石市下水道事業会計決算並びに利益       〃 

及び資本剰余金の処分のこと 

 

 ⑶ 原案どおり同意することに決定した議案（２件） 

議案第９７号  教育委員会委員任命につき同意を求めること      ９月３０日決定 

〃 第９８号  固定資産評価審査委員会委員選任につき同意を求め      〃 

ること 

 

 

 

～ 令和元年度明石市一般会計歳入歳出決算ほか１０件  １０月１５日決定 



 ⑷ 原案どおり推薦同意することに決定した諮問（１件） 

    諮問第 ９ 号  人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めること   ９月３０日決定 

 

 ⑸ 報告どおり了承した報告事案（９件） 

報告第１０号  損害賠償額決定専決処分につき報告のこと       ９月 ８日了承 

〃 第１１号  損害賠償額決定専決処分につき報告のこと          〃 

〃 第１２号  損害賠償額決定専決処分につき報告のこと          〃 

〃 第１３号  令和元年度決算に基づく健全化判断比率及び資金       〃 

不足比率報告のこと 

〃 第１４号  明石地域振興開発株式会社の経営状況報告のこと       〃 

〃 第１５号  一般財団法人あかしこども財団の経営状況報告のこ      〃 

と 

〃 第１６号  地方独立行政法人明石市立市民病院の経営状況（令      〃 

和元年度決算）報告のこと 

〃 第１７号  地方独立行政法人明石市立市民病院の業務実績に関      〃 

する評価結果報告のこと 

教育委員会報告第１号  教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び  ９月 ８日了承 

評価報告のこと 

 

 ⑹ 採択となった請願（１件） 

請願受理第４号  明石の豊かで美しい海の実現に関する請願      ９月３０日決定 

 

 ⑺ 不採択となった請願（２件） 

請願受理第２号  無症状と発症前の新型コロナウイルス感染者     ９月３０日決定 

を早く見つける検査体制の構築を求める請願 

〃 第３号  子ども一人一人を大切にする感染症にも強い        〃 

少人数学級の実現を求める請願 

 

以 上 


